



IZP.271.5.2015

Dotyczy przetargu na zadanie pn: „Przebudowa i remont dróg gminnych i powiatowych na terenie Gminy Stryków w 2015 roku”

Przekazujemy Państwu pytania i odpowiedzi na zadane pytania:

1. Szczegółowa Specyfikacja Techniczna dotycząca warstw konstrukcyjnych w mieszankach mineralno – asfaltowych opiera się na Wytycznych Technicznych WT-2 2008, które to zostały zastąpione Wytycznymi Technicznymi WT-2 2010. Czy Zamawiający wyraża zgodę na stosowanie dokumentu WT-2 2010 roku jako podstawę do projektowania i wykonania mieszanek mineralno – asfaltowych?
2. Proszę o podanie kategorii obciążenia ruchem dla poszczególnych dróg podanych w przedmiarach, ponieważ w dokumentacji projektowej brakuje tej informacji.

Odpowiedzi:

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Recepty mieszanek mineralno – asfaltowych należy opracować na podstawie WT-2 2010.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Dla dróg powiatowych KR 2, dla dróg gminnych KR 1

NACZELNIK
Wydział Inwestycji
i Inżynierii Powiatowej i Infrastruktury
Gmina Poprzyńska